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Cum să convertiți ePub în PDF:

	
Pasul 1: Încărcați ebook-ul ePub de intrare	
	
Pasul 2: Conversia fișierului de la ePub la PDF va începe automat	
	
Pasul 3: Descărcați rezultatul. Asta este! Puteți urmări progresul conversiei fișierului ePub în timp real și, odată ce s-a terminat, puteți descărca rezultatul în format PDF.	
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Ce este un fișier ePub?

Formatul Open eBook Publication (ePub) este un format comun pentru cărțile electronice. Acesta a fost dezvoltat ca un standard disponibil gratuit pentru cărți electronice de către International Digital Publishing Forum (IDPF) în 1997. Unul dintre principalele avantaje ale ePub este faptul că formatul este disponibil gratuit. Prin urmare, multe cărți electronice folosesc acest format.

În plus, spre deosebire de formatul PDF, acesta oferă text reflowabil și redimensionabil. De asemenea, include imagini raster și vectoriale și stilizare CSS. Din acest punct de vedere, formatul ePub este destul de asemănător cu fișierele HTML.

Fișierul meu Ebook este protejat prin DRM. Ce înseamnă acest lucru?

Unele fișiere ePub pot conține un strat DRM suplimentar. DRM înseamnă Digital Rights Management (gestionarea drepturilor digitale) și impune o constrângere asupra fișierelor afectate pentru a le împiedica să fie citite de orice software sau pe orice dispozitiv portabil. În prezent, există standarde concurente care pot provoca confuzie și probleme în ceea ce privește migrarea fișierelor ePub între diferite sisteme de citire. Cel mai răspândit standard este Adobe Content Server, care este susținut de Adobe Digital Editions. Cu toate acestea, există și alte standarde disponibile, cum ar fi FairPlay sau Lektz DRM. Din păcate, convertorul nostru de ebook-uri nu acceptă fișiere ePub cu protecție DRM din motive legale.

Cum să citiți cărți electronice ePub pe Amazon Kindle?

Popularul cititor de cărți electronice Amazon Kindle nu acceptă nativ formatul Epub, ceea ce este păcat. Cu toate acestea, există o soluție foarte simplă pentru a vă putea accesa în continuare documentele Epub cu Kindle: Deoarece formatul nativ al Kindle, formatul Mobi, este foarte asemănător cu Epub, puteți converti cu ușurință documentele Epub în Mobi. Astfel, acestea vor putea fi citite perfect de cititorul dumneavoastră de Ebook. Datorită similitudinii celor două formate, calitatea conversiei este în general foarte bună și, de asemenea, conversia este rapidă. Conversia fișierelor ePub în Mobi este cea mai simplă modalitate de a vă bucura de ele și pe Amazon Kindle.

Pentru a vă ajuta la convertirea documentelor ePub în Mobi, oferim un serviciu gratuit de conversie online. Trebuie doar să trimiteți fișierul ePub și veți putea descărca un fișier Mobi. Aproape instantaneu!

Care sunt cele mai bune aplicații de citire pentru formatul ePub?

Aici vă oferim o selecție excelentă de cititoare ePub gratuite pentru sistemele de operare Windows, Linux și Mac. Există multe dintre aceste instrumente disponibile, deoarece ePub este un format foarte frecvent utilizat pentru cărți electronice și alte documente electronice. Deși oferim aici un serviciu excelent de conversie din ePub în PDF, este întotdeauna recomandat să vă deschideți fișierele ePub cu un cititor adecvat, deoarece conversia fișierelor vine întotdeauna împreună cu o pierdere de calitate. Fișierele convertite pot prezenta abateri față de documentul original.

	
Extensie EPUBReaders Firefox: Dacă utilizați Firefox ca browser web, acesta este cel mai simplu mod de a vizualiza fișiere ePub. După instalarea acestui plugin, Firefox va citi fișierele ePub. Plugin-ul rulează pe orice sistem de operare care acceptă firefox (Windows, macOS X, Linux).
	
FBReader: FBReader este un cititor de cărți electronice puternic și gratuit pentru platforme x, care, pe lângă ePub, acceptă și alte formate de cărți electronice. Este disponibil pentru sistemele de operare Windows, macOS X, Linux, dar și pentru Blackberry și Android, ceea ce vă permite să vă citiți cărțile electronice epub și pe dispozitivele mobile.
	
Calibre: Calibre este un sistem gratuit de gestionare a cărților electronice pe platformă x, care vă permite să citiți și să convertiți cărți electronice între diferite formate.
	
Adobe Pocket Book Reader: Un bun cititor de cărți electronice care acceptă ePub, printre alte formate. Este disponibil pentru sistemele de operare Windows, Linux și Android, existând și o versiune pentru macOS, care este capabilă să se ocupe de DRM.












Sunteți în căutarea celei mai bune soluții pentru a converti ePub în PDF?

Încercați convertorul nostru de ebook! Acesta va face treaba gratuit și suntem siguri că veți fi mulțumiți de rezultat. Începeți acum să trimiteți fișiere ePub și să le convertiți în PDF.
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Termeni și condiții

Termeni

Confidențialitate

Toate serviciile oferite pe acest site sunt disponibile gratuit, în speranța că sunt utile. Nu oferim niciun fel de garanție. Utilizând convertoarele noastre, sunteți de acord să vă încărcați temporar documentul pe un server la distanță.




Contact

Trimiteți-ne un e-mail



Limba

English
Deutsch
Français
Italiano
日本の
Spanish
Nederlands
Polski
Português
русский
简体中文
Bulgarian
Czech
Greek
Danish
Finnish
Estonian
Romanian
Lithuaninan
Hungarian
Slovenian
Slovak
Swedish
Latvian
Arabic
Türk
Indonesia
한국어
tiếng việt
中國傳統हिंदी
ไทย
Українська
Norwegian
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